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Le Commandant De Lamer s'adrasse & vous :

“Mes chers recrues, je ne lignore pas, vous sortez
tous de linstitut Relututu, le plus célébre Centre
de Formation Intertemporel situé dans le
MMMMCMXLVI® siecle.

- La mission qui vous a été confiée, retrouver
linfGme Demainage. va certainement vous per-
mettre de monter en grade.

- Afin de vérifier que vos capacités répondent
bien aux sévéres critéres de notre Patrouille, je
vais devoir procéder & un test complémentaire.

- Pour cela, vous voudrez bien répondre dans les
meilleurs délais au questionnaire qui sinscrit ci-
dessous sur votre Situatedur,

- Attention, vous devrez rendre le feuillet réponse,
judicieusement complété, en fin d'aprés-midi,
vous disposez donc de tout votre temps, profitez-
en !

1 Quelle est la durée du jour, en ce 9 juillet
1994 7

) 24 Heures

b)23HS56mn 555

c) 12 Heures

d) 15 Heures 57 s

&) 53 200 mn

2Quel animal & vertébres alaplus grande longé-
vité (150 & 200 ans) ?

a) Mitterrand

b) la baleine & bosse

c) la tortue géante

d) le varan de Komodo

e) le lumbago & créte mordorée

3 Quel est I'animal qui huit, le soir, au fond des
bois 7

a) le ver huisant

b) le cerf holant

¢) le promeneur égaré

d) le céteplussin

&) la hulotte

4 Et celui qui roume ?

a) le roumi

b) le mouton (& poils laineux)
c) le sanglier

d) le gypaéte

€) la biche (de pied)

5 Quel est le dernier jour du deuxiéme millé-
naire 7

a) le 31 Décembre 2000

b) le 31 Décembre 1999

OU VOUS REUSSISSEZ
OU VOUS ETES VIRES
DU SERVICE

c) le ler Janvier 1999
o) la fin du monde
e) le ler Janvier 2000

& A votre avis, le 8 Mai 1429 tombait :
a) trés mal

b) un dimanche

C) un jour férié

o) un jeudi

) un mardi ou un mercredi

7 Quel est I'age du Capitaine (Charles Tarpin de
Cunfin) ?

a) 63 ans

b) 58 ans

c) 69 ans

d) trente deux dents et deux dehors

e) I'dge ad hoc

8 Parmi ces dictons lequel est vrai ?
a)@uand en Marsilatonné, le lait des vaches est
tourné
b) Jamais en Juillet sécheresse n'a causé la moin-
dre tendresse
c) Ndel en Décembre, Paco Rabane
d) S'il pleut le premier Mai, peu de coing
Sl pleut le deux, ils sont véreux
Sil pleut le frois, il n'y en a pas
e) Brouillard de Mars, gelée de Nuts

9 Quel mot latin a donné ANNEE ?
a) annua

b) anus

c) ang

) trouducus




10 Quelle est I'origine des poissons d'avril ?

Q) pour rappeler la passion du Christ symbolisé
par le poisson

B) la mer méditerranée

c) autrefois le Nouvel An tombait un ler Awril,
apres sa suppression et par plaisanterie, on offrait
aux distraits un poisson en cadeau

d) la fermeture de la péche

) pour féter la mi-caréme, dans le calendrier de
Justinien, on mangeait de la truite

11 Depuis quand l'année commence-telle le ler
Janvier ?

a) depuis le lendemain du 31 Décembre

b) depuis le 1er Janvier 827

c) depuis le @ Aolt 1564

d) depuis toujours

e) Jamais, 'année commence en realité le 2
Jarnvier

12 Laquelle de ces affirmations est fausse ?

a) un lustre dure 5 ans

b) les journées d'Cctobre de la révolution russe
sont commeémorées en Décembre

c) la terre ralentit de 0,60 secondes tous les 100
ans

d) le 4 Octobre 1582 fut suivi du 15 Octobre 1582
e) l'année 1564 n'a duré que 9 mois

13 Quand Paques tombera-t'il un ler Avril ?

a) jamais plus

b) ce n'est pas possible

c)en 2018

d) en 1995

e) ll'année du poisson-cloche dans le calendrier
chinois

14 En 708 de Rome (46 avant JC) l'année a
duré :

a) 455 jours

b) 366 jours

C) 365 jours

d) 0 jour

&) un certain temps

15 Prima Fax, c'est :

a) le nouveau télécopieur CANON

b) l'année zéro

c) étre enceinte pour la premiére fois

d) la période pendant laguelle la premiére tor-
che brlle

&) une filiale de Primagaz

16 la Franciade, c'est :

a} le vrai nom du boulevard périphérique

b) une période bissextile révolutionnaire

C) une coopérative agricole

d) la durée du jour & partir du méridien de Paris
&) le nom frangais du hamburger (J. Toubon)

17 Février vient de Februare qui signifie :

a) trembiler de froid en italien

b) figvre, & cause des grippes plus fréquentes en
hiver

¢) droit de cuissage chez IBM-Italie

o) burifier en sapin

&) purifier en sabin

18 Quand a-t'on utilisé pour la demiére fois le
calendrier révolutionnaire ?

a) aujourd'hui

b) lors de I'abdication de Napoléon

c) il est toujours utilisé

d) le 10 Nivbse an XIV

&) le 3 Prairial an 79

19 Qui a établi le nom des mois du calendrier
révolutionnaire ?

a) Marat

b) Fabre d'Eglantine

c) Saint Just

d) Philippe égalité (au jasmin)

&) des technocrates comme toujours

20 Qu'est ce que le Nycthémeére ?

Q) un groupe de musique chébran

b) une forme dinceste temporel entre un fils
retourng dans le passe et sa mére

c) un papillon qui ne vit gu'un jour

d) un systéme de division du temps

e) le papa du nyctalope

21 Un intrus s'est glissé parmi ces instruments de
mesure du temps :

a) un gnomon

b) une clepsydre

C) un cadran solaire

d) un goumoun

&) un scaphe

22 Parmi ces péchés, un seul n'est pas capital,
lequel ?

a) la gourmandise

b) l'envie

c) la convoitise

d) l'avarice

e) la paresse

23 Quel est le saint patron des horlogers ?
a) saint Eloi

b) saint Plait

c) saint Nectaire

o) saint Doux

e) saint Paul




24 Lequel de ces ouvrages n'existe pas ?

a) 'An 2440 de Sébastien Mercier

b) Hurlubleu de Charles Modier

) Les souvenirs de M. Auguste Bedloe de E.Poe
d) Le Club des Hachichins de Théophile Gautier
e) Le temple d'Azathoth de Howard Philip
Lovecraft

25 Dans lequel de ces films retrouve-t'on Clint
Eastwood 7

a) C'était demain

k) Retour vers le futur

c) Les visiteurs du soir

d) La Machine & explorer le temps

e) Terminator i

26 Résolvez cette énigme :

Lorsqu'ils courent le 100 métres, Pascal, Philippe et
Hervésontdeforcetrésinégales. Pascal et Philippe
arrivent ensemble au poteau si Pascal part avec
20 métres d'avance. Philippe et Hervé arrivent
ensemble au poteau si Philippe part avec 25
métres d'avance. Pascal et Hervé mesurent leurs
forces et désirent arriver ensemble au poteau. A
quelle distance doivent-ils partir 'un de l'autre ?
a) 40 métres

b) 20 métres

C) 25 métres

d) 30 métres

&) 33,333 métres

27 Associer a chaque(s) héros de BD la vignette
comrespondante (voir page suivante)

a) Valérian

b) Yoko Tsuno

c) Blake et Mortimer

d) Thorgal

e) Timoléon et le Prof. Stanislas

28 Parmi ces cing membres du service temporel,
un intrus c'est glissé, retrouvez-le :
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REPONSES
DUESTION &
DUESTION 2
DUESTION 3
OUESTION Ly
OUESTION 5
DuesTion B
OuesTion 7
OUESTION B
OuEsTION 5
pDuesTion &0
DUESTION & &
OUESTION & 2
OuUESTION & 3
ouesTian & L
DUESTION & 5
DUESTION & B
DOUESTION & 7
DUESTION &8
DUESTION & 9
ouesTion 20
DOUESTION C &
DOUESTION 2 2
DUESTION 2 3
OUESTION 2 L
OUESTION 2 5§

OUESTION ¢ B Un petit jeu pour vous détendre :
DOUESTION 2 7. § reliez les points numérotés, dans l'ordre,
DUESTION 2 7. g puisreliezd4al1,5a17,7a12,7a2,5a
OUESTION 2 7. § 14, pour découvrir l'aspect du
OUESTION 2 7. chronoscaphe.

QUESTION 2 7. 5
OUESTION ¢ 8




